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Maria G. Button, 
Director, Executive Secretariat. 
[FR Doc. 2024–26925 Filed 11–18–24; 8:45 am] 

BILLING CODE 4165–15–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

[Document Identifier: OS–0990–0278] 

Agency Information Collection 
Request; 60-Day Public Comment 
Request 

AGENCY: Office of the Secretary, HHS. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: In compliance with the 
requirement of the Paperwork 
Reduction Act of 1995, the Office of the 
Secretary (OS), Department of Health 
and Human Services, is publishing the 
following summary of a proposed 
collection for public comment. 
DATES: Comments on the Information 
Collection Request (ICR) must be 
received on or before January 21, 2025. 

ADDRESSES: Submit your comments to 
Sherrette.Funn@hhs.gov or by calling 
(202) 264–0041 and PRA@HHS.GOV. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
When submitting comments or 
requesting information, please include 
the document identifier 0990–0278–60D 
and project title for reference, to 
Sherrette A. Funn, email: 
Sherrette.Funn@hhs.gov, PRA@
HHS.GOV or call (202) 264–0041 the 
Reports Clearance Officer. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Interested 
persons are invited to send comments 
regarding this burden estimate or any 
other aspect of this collection of 
information, including any of the 
following subjects: (1) The necessity and 
utility of the proposed information 
collection for the proper performance of 
the agency’s functions; (2) the accuracy 
of the estimated burden; (3) ways to 
enhance the quality, utility, and clarity 
of the information to be collected; and 
(4) the use of automated collection 
techniques or other forms of information 
technology to minimize the information 
collection burden. 

Title of the Collection: Federalwide 
Assurance (FWA) Form. 

Type of Collection: Revision. 
OMB No. 0990–0278. 
Abstract: The Office of the Assistant 

Secretary for Health, Office for Human 
Research Protections (OHRP) is 
requesting a revision of the currently 
approved collection for the OMB No. 
0990–0278, Federalwide Assurance 
(FWA) Form. The form is currently 
approved through October 31, 2026. The 
purpose of the FWA form is to provide 
a simplified procedure for institutions 
engaged in research conducted or 
supported by the Department of Health 
and Human Services (HHS) to satisfy 
the assurance requirements of (1) 
section 491(a) of the Public Health 
Service Act (the PHS Act) (42 U.S.C. 
289); and (2) HHS regulations for the 
protection of human subjects at 45 CFR 
46.103. The respondents for this 
information collection are institutions 
engaged in HHS-conducted or 
-supported research involving human 
subjects. 

ANNUALIZED BURDEN HOUR TABLE 

Form name Number of 
respondents 

Number of 
responses per 

respondent 

Average 
burden per 
response 

Total burden 
hours 

Federalwide Assurance (FWA) ........................................................................ 14,000 2.0 0.33 9,240 

Total .......................................................................................................... ........................ ........................ ........................ 9,240 

Sherrette A. Funn, 
Paperwork Reduction Act Reports Clearance 
Officer, Office of the Secretary. 
[FR Doc. 2024–26878 Filed 11–18–24; 8:45 am] 

BILLING CODE 4150–36–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

National Institutes of Health 

Office of the Director; Notice of Charter 
Renewal 

In accordance with 41 CFR 102– 
3.65(a), notice is hereby given that the 
charter for the National Toxicology 
Program Board of Scientific Counselors 
was renewed for an additional two-year 
period on November 14, 2024. 

It is determined that the National 
Toxicology Program Board of Scientific 
Counselors, is in the public interest in 
connection with the performance of 
duties imposed on the National 
Institutes of Health by law, and that 
these duties can best be performed 
through the advice and counsel of this 
group. 

Inquiries may be directed to Claire 
Harris, Director, Office of Federal 
Advisory Committee Policy, Office of 
the Director, National Institutes of 
Health, 6701 Democracy Boulevard, 
Suite 1000, Bethesda, Maryland 20892 
(Mail code 4875), Telephone (301) 496– 
2123, or harriscl@mail.nih.gov. 

Dated: November 14, 2024. 
Patricia B. Hansberger, 
Deputy Director, Office of Federal Advisory 
Committee Policy. 
[FR Doc. 2024–26930 Filed 11–18–24; 8:45 am] 

BILLING CODE 4140–01–P 

DEPARTMENT OF HOMELAND 
SECURITY 

Coast Guard 

[Docket No. USCG–2024–0439] 

Issuance of Maritime Security 
(MARSEC) Directive 105–5; Cyber Risk 
Management Actions for Ship-to-Shore 
Cranes Manufactured by People’s 
Republic of China Companies 

AGENCY: Coast Guard, DHS. 

ACTION: Notice of availability. 

SUMMARY: The Coast Guard announces 
the availability of Maritime Security 
(MARSEC) Directive 105–5, which 
outlines cyber risk management 
requirements for ship-to-shore cranes 
manufactured by People’s Republic of 
China (PRC) companies. These 
requirements are in addition to those 
previously promulgated via MARSEC 
Directive 105–4. The Directive contains 
security-sensitive information and, 
therefore, cannot be made available to 
the general public. Owners or operators 
of ship-to-shore (STS) cranes 
manufactured by PRC companies should 
immediately contact their local Coast 
Guard Captain of the Port (COTP) or 
District Commander for a copy of 
MARSEC Directive 105–5. 
DATES: MARSEC Directive 105–5 has 
been available since November 13, 2024. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: For 
information about this document call or 
email Brandon Link, Commander, U.S. 
Coast Guard, Office of Port and Facility 
Compliance; telephone 202–372–1107, 
email Brandon.M.Link@uscg.mil. 
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SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Background and Purpose 
MARSEC Directive 105–5 outlines 

requirements in addition to those 
previously promulgated via MARSEC 
Directive 105–4 on cyber risk 
management actions for owners or 
operators of STS cranes manufactured 
by PRC companies. MARSEC Directive 
105–4 was issued on February 21, 2024 
and was announced in a notice of 
availability published on February 23, 
2024. 89 FR 13726 (February 23, 2024). 
Owners or operators of STS cranes 
manufactured by PRC companies should 
immediately contact their local COTP or 
cognizant District Commander for a 
copy of MARSEC Directive 105–5. 

The Maritime Transportation Security 
Act’s implementing regulations in 33 
CFR parts 101–105 are designed to 
protect the maritime elements of the 
national transportation system. Under 
33 CFR 101.405, the Coast Guard may 
set forth additional security measures to 
respond to a threat assessment or to a 
specific threat against those maritime 
elements. In addition, per 33 CFR 6.14– 
1, the Commandant ‘‘may prescribe 
such conditions and restrictions relating 
to the safety of waterfront facilities and 
vessels in port as the Commandant finds 
to be necessary under existing 
circumstances.’’ 

STS cranes manufactured by PRC 
companies make up the largest share of 
the global ship-to-shore crane market 
and account for nearly 80% of the STS 
cranes at U.S. ports. By design, these 
cranes may be controlled, serviced, and 
programmed from remote locations, and 
those features potentially leave STS 
cranes manufactured by PRC companies 
vulnerable to exploitation, threatening 
the maritime elements of the national 
transportation system. 

As such, additional measures are 
necessary to prevent a Transportation 
Security Incident in the national 
transportation system due to the 
prevalence of STS cranes manufactured 
by PRC companies in the U.S., threat 
intelligence related to the PRC’s interest 
in disrupting U.S. critical infrastructure, 
and the built-in vulnerabilities for 
remote access and control of these STS 
cranes. 

Procedural 
Owners and operators of STS cranes 

manufactured by PRC companies must 
contact their local COTP or cognizant 
District Commander to acquire a copy of 
MARSEC Directive 105–5. COTPs or 
cognizant District Commanders may 
provide this MARSEC Directive to 
appropriate owners and operators via 
email, mail or fax in accordance with 

Sensitive Security Information (SSI) 
handling procedures. 

Pursuant to 33 CFR 101.405, we 
consulted with the Department of State, 
Department of Defense, Department of 
Transportation/Maritime 
Administration, Department of 
Homeland Security, Transportation 
Security Administration, Cybersecurity 
and Infrastructure Security Agency, and 
National Maritime Intelligence- 
Integration Office. 

All MARSEC Directives issued 
pursuant to 33 CFR 101.405 are marked 
as SSI in accordance with 49 CFR part 
1520. COTPs and District Commanders 
will require individuals requesting a 
MARSEC Directive to prove that they 
meet the standards for a ‘‘covered 
person’’ under 49 CFR 1520.7, have a 
‘‘need to know’’ the information, as 
defined in 49 CFR 1520.11, and that 
they will safeguard the SSI in MARSEC 
Directive 105–5 as required in 49 CFR 
1520.9. 

This notice is issued under authority 
of 33 CFR 6.14–1 and 101.405(a)(2) and 
5 U.S.C. 552(a). 

Dated: November 13, 2024. 
A. Meyers, 
Captain, U.S. Coast Guard, Chief, Office of 
Port and Facility Compliance. 
[FR Doc. 2024–26896 Filed 11–15–24; 8:45 am] 

BILLING CODE 9110–04–P 

DEPARTMENT OF THE INTERIOR 

National Park Service 

[NPS–WASO–NAGPRA–NPS0039015; 
PPWOCRADN0–PCU00RP14.R50000] 

Notice of Inventory Completion: 
Peabody Museum of Archaeology and 
Ethnology, Harvard University, 
Cambridge, MA 

AGENCY: National Park Service, Interior. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: In accordance with the Native 
American Graves Protection and 
Repatriation Act (NAGPRA), the 
Peabody Museum of Archaeology and 
Ethnology, Harvard University (PMAE) 
has completed an inventory of human 
remains and has determined that there 
is a cultural affiliation between the 
human remains and Indian Tribes or 
Native Hawaiian organizations in this 
notice. The human remains were 
collected at the U.S. Indian Vocational 
School, Bernalillo County, NM. 
DATES: Repatriation of the human 
remains in this notice may occur on or 
after December 19, 2024. 
ADDRESSES: Jane Pickering, Peabody 
Museum of Archaeology and Ethnology, 

Harvard University, 11 Divinity Avenue 
Cambridge, MA 02138, telephone (617) 
496–2374, email jpickering@
fas.harvard.edu. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: This 
notice is published as part of the 
National Park Service’s administrative 
responsibilities under NAGPRA. The 
determinations in this notice are the 
sole responsibility of the PMAE, and 
additional information on the 
determinations in this notice, including 
the results of consultation, can be found 
in the inventory or related records. The 
National Park Service is not responsible 
for the determinations in this notice. 

Abstract of Information Available 

Based on the information available, 
human remains representing, at 
minimum, two individuals were 
collected at the U.S. Indian Vocational 
School, Bernalillo County, NM. The 
human remains are hair clippings 
collected from one individual who was 
recorded as being 14 years old and one 
individual who was recorded as being 
13 years old and identified as ‘‘San 
Felipe.’’ Reuben Perry took the hair 
clippings at the U.S. Indian Vocational 
School between 1930 and 1933. Perry 
sent the hair clippings to George 
Woodbury, who donated the hair 
clippings to the PMAE in 1935. No 
associated funerary objects are present. 

Cultural Affiliation 

Based on the available information 
and the results of consultation, cultural 
affiliation is clearly identified by the 
information available about the human 
remains described in this notice. 

Determinations 

The PMAE has determined that: 
• The human remains described in 

this notice represent the physical 
remains of two individuals of Native 
American ancestry. 

• There is a reasonable connection 
between the human remains described 
in this notice and the Pueblo of San 
Felipe, New Mexico. 

Requests for Repatriation 

Written requests for repatriation of the 
human remains in this notice must be 
sent to the Responsible Official 
identified in ADDRESSES. Requests for 
repatriation may be submitted by: 

1. Any one or more of the Indian 
Tribes or Native Hawaiian organizations 
identified in this notice. 

2. Any lineal descendant, Indian 
Tribe, or Native Hawaiian organization 
not identified in this notice who shows, 
by a preponderance of the evidence, that 
the requestor is a lineal descendant or 
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